

## ZAPISNIK

s 8. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 10. svibnja 2022. godine, s početkom u 18:00 sati u uredu Općinske načelnice.

NAZOČNI vijećnici: Dino Katić, Marinela Kvinta Lešić, Carl Ivelja, Gojko Antica,

NISU NAZOČNI: Nikol Škratulja (opravdano) Viktor Šantić (opravdano)

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Antonia Barbić pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela.

Predsjednik Dino Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne.

Predsjednik Dino Katić utvrdio je da su na sjednici nazočna četiri vijećnika i da Vijeće može pravovaljano odlučivati te je predložio sljedeći

### DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća
2. Odluka o prijenosu upravljanja i održavanje ulaganja u projekt „Dječji vrtić Lastavica“
3. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo
4. Odluka o dopunama popisa nerazvrstanih cesta na području Općine Lastovo
5. Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Općini Lastovo
6. Izvješće o radu Općinske načelnice za razdoblje od 10.6. - 31.12.2021. godine
7. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja
8. Vijećnička pitanja

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvojen dnevni red.

### **AD 1. ZAPISNIK SA 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA**

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa četiri glasa „za“)

Dino Katić: Dobio sam kritiku da svi govorimo u glas, pa onda samo se treba javljati za riječ pa onda jedan po jedan.

Gojko Antica: Od koga?

Dino Katić: Od Marinele.

Antonia Barbić: Dobio si kritiku od mene do sada sto puta, ali dobro.

Marinela Kvinta Lešić: Ali ovu prihvaća.

Gojko Antica: Znači od onoga tko piše zapisnik?

Dino Katić: Marinela je prenijela kritiku što mi je ona poslala.

Carl Ivelja: Nema točka pod razno?

Gojko Antica: Ima na kraju.

Antonia Barbić: Vijećnička pitanja.

Gojko Antica: Ovako što se tiče baš pisanja zapisnika i zapisnika, možda nije baš Dnevni red ali ne tiče se zapisnika, nego se tiče toga da ono što mi ovdje govorimo samo mi znamo, oni drugi ne znaju nego ako im mi prenesemo i kako im mi prenesemo tako će i biti preneseno, ako prenesemo pozitivno bit će preneseno pozitivno, ako je negativno bit će negativno.

A malo sam razmišljao kada se uključivao i isključivao diktafon, kada gledaš Sabor, oni imaju stanke, znači ne znam koja stranka, grupa ne znam kako se to zove, imaju stanku da se nešto dogovore, mi se ne dogovaramo mi se ovdje dogovaramo, nama ovdje treba ta stanka da bi mi razmijenili neka mišljenja da bi iskristalizirali neko pitanje ili neko rješenje i onda kada ga donesemo jednostavno prenijeti na ovu traku, ali ako mi to ne napravimo onda je zbrčkano, ne mislim da je to nešto loše ili nešto zločesto, nego baš je ono što čovjek misli to i kaže i to tako treba biti, nećemo nešto skrivečki nego što misliš to i kažeš.

Dino Katić: Nezgodno je gasiti paliti diktafon.

Antonia Barbić: Možete uvijek zatražiti stanku, a pošto su zapisnici postali problem na svaku sjednicu ovoga Općinskog vijeća ja vam predlažem da predložite izmjenu Poslovnika i kada se zapisnik vodi skraćeno onda će u Zapisnik ulaziti samo ono što netko naglasi „želim da ovo uđe u zapisnik“ i biti će napisane samo Odluke koje su donesene, nama bi tako bilo i puno lakše, a možda biste i vi bili zadovoljniji ne znam.

Dino Katić: A i opet će biti problem.

Antonia Barbić: Znam, problem je uvijek ali ako želite to, predložite to.

Carl Ivelja: Ja bih nešto želio reći u vezi zapisnika. Znači zapisnik ove 7. sjednice se danas, glasa se za istovjetnost ovoga što je napisano u zapisniku, što se govorilo na zadnjem vijeću. Prije nego što se ovo sada izglasalo, dakle prije par dana netko mi je prenio moje riječi koje sam ovdje govorio. Znači, tada se razgovaralo o ugostiteljskim objektima, taj netko tko je rekao u vezi moje izjave, on je to okrenuo u nekom drugom smjeru. Ja nemam ništa protiv Muse niti ikoga kome se produžava ugovor ovdje na način, rekao sam da je to nakaradni i netransparentni način, rekao sam da ne vjerujem da je po Zakonu, Antonia je rekla da je, ali ja ne vidim sada ispred sebe Zakon koji to opravdava takvo izglasavanje natječaja. Dakle uglavnom se prenijela poruka da ja mrzim Musu, ja ne mrzim Musu ja sam protiv svakoga tko dobiva prostor na taj način kako se dobivaju. Bio to Enio Nikolić, bio to Aldin, mislim nemam ništa protiv čovjeka nemam apsolutno ništa. Mi, Vijeće, Općina nagrađuje čovjeka koji je potpisao ugovor koji drži najam zbog toga što on izvršava svoje obaveze, to je

nakaradno, on mora izvršavati svoje obaveze. Ako ne izvršava, raskida se ugovor, ide se na sud, plaća troškove i tako dalje, što je dužan, to želim reći, nemam ništa protiv nikoga. Neki dan je bio natječaj, jučer je bio natječaj za javne površine, Velo se natjecao, Snježana Pnjak i Borovina, mogao se tamo netko javiti mogao mu se oduzeti prostor, zašto njemu niste rekli „ne, tebi se, ti plaćaš svoje obaveze“, svi plaćaju svoje obaveze, donijeli su potvrdu da nisu dužni nikome i zašto se njima nije produžilo ugovor, nego se izdao natječaj, znači ne tretiraju se svi jednako. Ne mislim da je pošteno nekoga staviti u privilegirani položaj kao što su stavljene neke osobe, nebitno jeli to Musa, Aldin, Aida, Enio Nikolić ili neki drugi prostor na Lastovu. Rekli smo da ćemo sve vidjeti, da želim vidjeti sve ugovore na uvid.

Antonia Barbić: Ja sam Vam prošli put rekla da sam 99% sigurna, a sada Vam mogu reći da sam sigurna 100%, po Zakonu je odredba da jedinica lokalne samouprave može ponuditi pisanu ponudu ugovaratelju koji je do sada bio u zakupu po istim uvjetima koji su po ugovoru i na temelju toga Općinsko vijeće Općine Lastovo je donijelo Odluku o zakupu poslovnih prostora gdje je tu mogućnost i predvidjelo i na temelju čega se to i radi. Za javne površine je isto Općinsko vijeće donijelo drugu Odluku i oni nisu zakupili te javne površine u kontinuitetu godinu dana i da se samo produžuju, nego oni ih zakupe svaku godinu po dva, tri, četiri mjeseca i zato se izdaju svaku godinu natječaji, a što se tiče Ugovora možete doći i dobiti ćete uvid kada god Vama odgovara.

Carl Ivelja: Ja se slažem da to možda postoji u Zakonu, govorim možda.

Antonia Barbić: Evo govorim Vam 100%, čl.6 st.4.

Carl Ivelja: To je kupovanje glasova, za mene je to kupovanje glasova, kupovanje glasova jednostavno staviti ćemo čovjeku neka mu traje najam do vječnosti neka prelazi iz oca na sina iz sina na unuka i tako dalje.

Antonia Barbić: Predložite promjenu.

Dino Katić: Carl ali čekaj, ali imamo pročelnicu koja je pravnik koja je odgovorna za svoj rad.

Carl Ivelja: Slažem se, ali ja to želim promijeniti, ja to želim promijeniti, mislim da to nije u redu, da nije to pošteno, da ne može netko drugi dobiti priliku.

Dino Katić: Dobro ali to je u skladu sa Zakonom i to je njen posao.

Antonia Barbić: Dobro ali može se drugačije...

Carl Ivelja: Zna se kako se izdaju natječaji, ti zakupiš prostor na četiri ili pet godina ide drugi natječaj, ja se javim sa većom ponudom ovaj koji je do sada imao najam on može prihvatiti moju ponudu.

Antonia Barbić: Zakon je predvidio mogućnost da Općina to može, ali što ne znači da mora ja sam samo rekla da je naše Općinsko vijeće donijelo takvu Odluku, ako ovo Vijeće smatra da je ispravno drugačije ta se Odluka može promijeniti.

Carl Ivelja: Uglavnom ta moja izjava se iskoristila u neke svrhe, znači ja sam ok sa Musom i želim biti ok sa Musom i ne želim da me netko dolazi pitati imaš li nešto protiv mene, može

me tako doći i Enio Nikolić pitati, meni se nije produžio najam 20 godina ja držim taj prostor imaš li što protiv mene. Nije bitno tko je to izjavio, zapisnik još nije usvojen i ta se izjava prenijela jednostavno se mogao uzeti taj magnetofon i evo ovo je Carl Ivelja, nije ok, nije ok.

Gojko Antica: Samo taj članak, stavak ta riječ „može“ znači ne mora.

Antonia Barbić: To sam i rekla.

Gojko Antica: Čekaj to su ti naši Hrvatski zakoni gdje kada netko kaže može, onda kada mu treba ga iskoristi, a kada ne treba ispljune ili kada dođeš u jednoga odvjetnika on tvrdi da je ovako, a dođeš kod drugog i on tvrdi ovako, ta riječ može to nije pravilo da to mora.

Antonia Barbić: To sam i rekla.

Gojko Antica: Znači netko je iskoristio tu riječ može da on koristi tu riječ kada mu treba, znači može ili ne može. Tako ja znam isto za neke prostore koje je Park prirode držao pa je isto bilo može ne može, jer smo i mi imali dolje jedan prostor ali nećemo sada o tome.

To je to ali Zapisnik je usvojen.

## **AD 2. ODLUKA O PRIJENOSU UPRAVLJANJA I ODRŽAVANJE ULAGANJA U PROJEKT „DJEČJI VRTIĆ LASTAVICA“**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić, pročelnici Jedinostvenog upravnog odijela.

Antonia Barbić: Općina je sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju sklopila Ugovor o financiranju s kojim je nabavljena oprema za Dječji vrtić. Oprema je nabavljena prošle godine i plaćena je u potpunosti dobavljačima u prošloj godini.

Sredstva još nismo dobili i Agencija sada traži, pošto smo se u prijavi Projekta obvezali prepustiti upravljanje opremom Dječjem vrtiću, jer je jasno da je oprema tamo a ne u Općini, da se donese Odluka o prijenosu upravljanja i održavanja ulaganja u projekt na Dječji vrtić, pošto se radi sveukupno o iznosu od 346.000,00 kuna Vijeće bi trebalo donijeti Odluku da se ta oprema prepušta Dječjem vrtiću. Zbog toga je i sjednica bila hitna jer sutra ovo moramo poslati.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Ja sam to pročitao meni je sve tu ok.

Carl Ivelja: To je za Dječji vrtić i nemamo razloga da mi upravljamo s tom imovinom, oni će defakto raditi s njom.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja Odluka o prijenosu upravljanja i održavanje ulaganja u projekt „Dječji vrtić Lastavica“ na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno ( sa četiri glasa „za“) donosi

**Odluka o prijenosu upravljanja i održavanje ulaganja u projekt „Dječji vrtić Lastavica“ (u privitku)**

#### **AD 4 ODLUKA O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić pročelnici Jedininstvenog upravnog odijela.

Antonia Barbić: Ovo je ona Odluka, bili smo se već sastali radi nje, bila je i na javnom savjetovanju 30 dana, javno savjetovanje je gotovo, nije pristigla niti jedna primjedba, što znači da se može ovakva donijeti. Ova Odluka je prema novom Zakonu koja sadrži kriterije obračuna količine otpada, veličine spremnika, učestalost odvoženje otpada, cijene, obveze davatelja i korisnika javne usluge, reciklažno dvorište, koliko se može bez naknade predati unutar godine dana, određene su tu količine za svaki otpad posebno. Glomazni otpad je predviđeno da se može predati godišnje do 2 m<sup>3</sup> bez naplate, što ne znači da se ne može predati i više samo se to naplaćuje posebno. Nakon ove Odluke Komunalac d.o.o. je dužan donijeti cjenik na koji Načelnica daje suglasnost koji isto mora proći javno savjetovanje od 30 dana.

Možda su tu najvažnije cijene koje su određene, za kategoriju kućanstva 60 kuna, a za kategoriju koja nije kućanstvo 500 kuna, to je jedinstvena minimalna cijena, a onda su u slijedećem članku određeni kriteriji za umanjenje cijena za pojedine korisnike. Odredbe ugovorne kazne u slučaju nekakvih prekršaja, na koji će se način kazniti, na koji se način sklapaju ugovori i to bi bilo ukratko to.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Ja sam ovo pročitao ovo mi je ok, tako smo se i prije isto dogovarali, ali imam jedno pitanje, znači mi imamo svoja prava i svoje obaveze tako ima i Komunalac d.o.o., isto kao što ima i autobus. Konkretno pitanje je što ako Komunalac d.o.o. ne bude izvršavao svoje obaveze, na primjer mi ispred zgrade smo, ne znam tko je rekao, izvadili smo papir i on stoji tu već, sreća pa nije bila neka jaka kiša, a sada sam vidio na Facebook opet da će biti skupljanje toga papira, ne znam, nisam zapamtio točno kada, ja sam danas vidio jer je tamo naznačeno da neće prikupiti ako bude nekog drugog otpada, ja sam vidio da je netko drugi pobacao smeće, iznervirao sam se, ali ništa, što ću, uzeo sam, kako sam iznio smeće, uzeo sam jednu vrećicu napunio sam je plastike, najlona, boca i ne znam čega i ponio sam, jer me bilo strah da to od papira, kada dođe Komunalac d.o.o. i kada vidi te plastične boce da mi to neće skupiti, ali dobro u razvoju smo, još smo djeca, učimo se i ići će na bolje, ali samo me zanima što će se događati ako Komunalac d. o. o... znači mi imamo svoje obaveze i on ima i što ako Komunalac d.o.o. ne bude ispunjavao svoje obaveze?

Antonia Barbić: Pa u početku će sigurno biti jedno prijelazno razdoblje, duže ili kraće, dok se sve ne stabilizira, ali evo uvijek možete podnijeti prigovor Komunalcu d.o.o.

Gojko Antica: A mogu li ja ne platiti?

Antonia Barbić: Pa ovisno o tome što će Komunalac d. o. o na to odgovoriti.

Anita Jančić Lešić: Kod ovog razvrstavanja otpada mislim da će biti ključno da se... znači obaveza korisnika je da iznesu taj dan ili večer prije, na njima dostupno, da oni uz cestu to

mogu pokupiti i to će stvarno trebati raditi neposredno prije nego što to oni budu skupljali baš zbog ovoga, jer ako se iznese dva dana prije negdje gdje svi imaju pristup...

Gojko Antica: Ovo već 10 dana stoji, ali dobro.

Anita Jančić Lešić: Unutar zgrada i kuća, treba paziti da se ne stavi bez veze, da netko tko ne zna baci unutra.

Gojko Antica: I onda oni ne skupu i onda imamo problem.

Anita Jančić Lešić: A ništa, kada je miješani otpad onda će to morati završiti u kontejneru, ako se unutra ubaci svašta.

Gojko Antica: Ali ako je prijelazno razdoblje onda i oni moraju imati razumijevanja, valjda ćemo se naučiti na neka nova pravila igre.

Anita Jančić Lešić: U krajnoj liniji onda to mora ići u komunalni otpad zato što oni skupljaju samo papir koji ne smije biti zagađen, mora biti čist da bi ga mogli balirati, dvije vrećice komunalnog otpada upropaste sve.

Gojko Antica: Ja moram reći, ne znam je li to protuzakonito, ja ne bih našao Buca, ne znam kada mu je radno vrijeme, ali ja sam dva puta donio staklenu ambalažu, teglice i stavio na ulaz, mislim da to njemu nije problem odnijeti tamo, jedino ako je neka prikolica materijala. Mislim da bih se moglo staviti na neki način i bliže tome izlazu, jer kada on to zaključa, ali dobro to moramo zbog kontrole količine jeli, ne smijemo bez njega?

Anita Jančić Lešić: Da, onda bi svatko mogao bacati sve.

Gojko Antica: Nije sve, kada je razvrstano onda ok.

Antonia Barbić: Predvidjeli smo i količine koliko toga možemo bez naknade donijeti na deponij Sozanj.

Dino Katić: To ti je to, tu su pojedinci najbitniji potrošači, svi uvijek plaćemo, uvijek govorimo sustav ne valja, ne valja odvoz smeća i sada kada se loptica prebaci na potrošača vidjet ćete koliko će biti problema tu.

Gojko Antica: Neće biti ja mislim.

Marinela Kvinta Lešić: Bit će dugoročno.

Anita Jančić Lešić: Bit će problema ali pripremimo se na to da će biti problema i da će biti greški.

Gojko Antica: Treba ove ljude, mogu staviti sebe za primjer, ove ljude koji su do sada razvrstavali, ja sam razvrstavao doma boce i te stvari, znači ja to skupljam već možda godinu dana, dvije, za ne baciti, možda sam mislio da ću ih upotrijebiti, ne može me se sada kazniti jer sam razvrstano donio, to je otpad koji je već mogao biti na deponiju. Možda bi trebalo dati ljudima nekakav rok da očiste iz kuće razvrstani otpad, da ga

besplatno donesu, a onda krenuti s naplatom, ako mu kreneš s naplatom s onim što je on od prije pomogao i razvrstao, onda si ga kaznio.

Anita Jančić Lešić: Na neki način da, to je sad jedno dobro pitanje, zato što ova Odluka stupa na snagu zapravo tek kad se i cjenik donese.

Antonia Barbić: Stupa na snagu 8 dana od dana objave, nevezano za cjenik.

Gojko Antica: Treba pozvati ljude da ponesu.

Antonia Barbić: To je nešto drugo, u praksi je teško jedno bez drugog, ali ona stupa na snagu za 8 dana.

Anita Jančić Lešić: Dobro ona stupa na snagu za 8 dana, ali u principu se može primjenjivati tek kada se donese cjenik, a to će biti za mjesec dana.

Gojko Antica: Onda je dobra prilika.

Anita Jančić Lešić: Onda će svaki od korisnika ustvari ići sklopiti ugovor u Komunalca d.o.o. u kojem će dati izjavu, to je sve definirano ovdje, dati će izjavu da ima 4 člana u kućanstvu i dobit će svoj vlastiti ugovor.

Tek onda mislim da to stupa na snagu s potpisivanjem ugovora, a dok se ti ugovori potpišu, ako je sada sredina petog mjeseca, cjenik sredina šestog mjeseca, početak sedmog i dok se potpišu ugovori to će proći još dva mjeseca. Tako da mislim da ove količine bi mogle početi vrijediti tek od druge polovine godine, za godinu dana, za kalendarsku godinu, tako da vjerujem da ćemo imati mogućnost više odbaciti za istu cijenu, jer pola godine će biti količina za cijelu godinu.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

#### **Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo na glasovanje (u privitku)**

### **AD 4 ODLUKA O DOPUNAMA POPISA NERAZVRSTANIH CESTA NA PODRUČJU OPĆINE LASTOVO**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić pročelnici Jedinoglasnog upravnog odijela.

Antonia Barbić: Odluka o nerazvrstanim cestama je donesena 4.veljače 2020.godine i sadržavala je popis nerazvrstanih cesta kako sam Vam svima slala u e- mailu, u popisu nisu bile ulice označene crvenom bojom, ali zbog zaštite tih ulica i zbog djelovanja na prekršaje počinjene na području ulica, bolje da su proglašene nerazvrstanim cestama. Još samo napomena, ulica Pjevora napisana je tu, ali moja greška, treba je maknuti, ona je dio državne ceste D 119, tako da ona se miče.

Carl Ivelja: Ulica Pijevor je do?

Anita Jančić Lešić: Do crkve sv. Roka.

Carl Ivelja: Znači od Ubli do sv. Roka je državna.

Antonia Barbić: Da.

Gojko Antica: Ovo dolje ispred, govorim zbog toga što je nikakva i razrušena, ispred Zadruga, to je vlasništvo Zadruga jeli tako?

Anita Jančić Lešić: Nije ulica.

Gojko Antica: Od ulaza u Zadregu pa tamo do gdje djeca idu na nogometno igralište.

Antonia Barbić: Nju tretiramo kao javnu površinu i to javno prometnu.

Anita Jančić Lešić: Ovdje nije popis svih ulica koje postoje na Lastovo.

Gojko Antica: A recimo u Skrivenu luku, žal, ulica jeli postoji tu?

Anita Jančić Lešić: To je ulica Portorus.

Antonia Barbić: Do žala nema, nema je.

Anita Jančić Lešić: Ovako, ja sam gledala po katastru, ona je do žala, čak i onaj makadamski dio ustvari uz plažu, označena kao jedna čestica i to je ulica Portorus.

Antonia Barbić: To što je ulica Skrivena luka, to što je jedna čestica ne mora značiti da se ona zove, nisam sigurna.

Gojko Antica: Ako nije, ne znam po kojim osnovama nije.

Anita Jančić Lešić: Znače što, ovo nije cijeli popis, mi moramo napraviti evidenciju komunalne infrastrukture, da bi to napravili treba masu ovakvih pripremljenih Odluka. Ovdje je Antonia stavila dio ulica, vjerujem da nisu sve, mislim da ćemo na svakom Vijeću kako se što pripremi tako ćemo samo dopunjavati.

Antonia Barbić: Što se tiče ulica sa nazivima, ovo jesu sve koje nisu već razvrstane, nema ulice Dobre Dobričevića jer ona je dio lokalne ceste, nema Dragovode jer je dio županijske ceste, ali sve ostale ulice koje imaju naziv su tu, možda sam koju propustila.

Gojko Antica: Ma kužim.

Anita Jančić Lešić: U svakom slučaju bit će još nekih stvari i nadopunjavanja.

Gojko Antica: Mislim ako na Pasaduru imamo dvije, tri ulice put Lenge, put Jurijeve mislim imaš te ulice, a recimo Portorus ima četiri, pet kuća prema žalu, a da ta ulica nije stavljena to mi nije jasno.



Anita Jančić Lešić: Postoji čestica na kojoj je ucrtan put i vodi skroz do žala.

Antonia Barbić: Pardon, pa Vi dolje živite, na koju ste adresu prijavljeni?

Gojko Antica: Portorus 42.

Antonia Barbić: Portorus, ne Skrivena luka?

Gojko Antica: Ne, Portorus 42 je moja adresa i ne zove se ulica Skrivena luka nego ulica Portorus, od 1 pa dalje i ne vidim nigdje Sv.Mihovil zašto?

Antonia Barbić: To je zato što je ulica Put Lučice.

Gojko Antica: Put Lučice je ono tamo prema Črviću, a put Sv. Mihovila je ovamo na drugu stranu, mislim ne mogu biti oba Put Lučice.

Antonia Barbić: Jesu.

Gojko Antica: Dobro, ja pitam.

Antonia Barbić: Do Sv. Mihovila je Put Lučice, ali ako sam pogriješila tu Skrivena luka onda ću to prepraviti u Portorus, provjeriti ću u Odluci o nazivima ulica.

Anita Jančić Lešić: Dobro ovdje ima Ubli, Hum, Spivnik.

Marinela Kvinta Lešić: Da mislim da je meni pisalo Portorus 2.

Antonia Barbić: Ali onda, oprostite, ako je Vama adresa Portorus znači da je i ta ulica Portorus i taj dio.

Gojko Antica: Ima ona cesta, to mi je žao, ja sam predlagao da se i ona očisti kada su bili javni radovi, postoji cesta od vojarnе Vejo more pa prema Perni, koja je bila prohodna, mogao si čak i autom ići, nisi mogao dolje, pri kraju je razrušena ali si mogao sa Ladom ili nekim vatrogasnim vozilom i ona je toliko zarasla da više ne može proći ni bicikla i sada ne znam spada li ona u te, zašto se to ne bi očistilo, ako zbog ničega onda je zbog požara i nije tu navedena, ok možda nije sada vrijeme za to. Ova cesta što ide Punta-Portorus pa tamo do Gornjeg portorusa s vanjske strane, jeli to uopće spada tu, ne znam, to je makadam i ove protupožarne ceste koje su navedene Prehodišta- Vино Polje.

Antonia Barbić: Mislim da ta je.

Gojko Antica: Onda bi trebalo staviti i ovu ne znam znate li na koju mislim, Ponta-Kujenčeva rupa-Gornji Portorus.

Anita Jančić Lešić: Ima toga.

Gojko Antica: Dobro dobro, raspravljamo o tome, ne mora to biti sada.

Anita Jančić Lešić: Popis nije cjelovit i sigurno da će biti toga, ako netko ima nešto može uvijek predložiti, prijedlozi i dodaci su uvijek dobro došli.

Antonia Barbić: Trebalo bi sada pogledati i duljinu tako da...

Gojko Antica: Ima i ona strana Ubli-Hum-Spivnik.

Anita Jančić Lešić: Čuj, govorim, ovo sigurno nije sve, sada su ubačene ulice, ovo nije kompletan popis, sada treba pogledati i protupožarne putove dali su tu svi, ako nisu treba ih ubaciti i tako dalje, vjerujem da će tu biti još.

Carl Ivelja: Onda bi bila i ona cesta što ide meni iza kuće, ide put Lenge, okreće se gore kod Picinu i ide prema Jurijevoj luci, koja bi to bila ulica?

Antonia Barbić: To je ulica Prežba i ona je tu na popisu.

Gojko Antica: Vidim da je ovdje ulica Davjenica, mislim tu ne možeš poći ni traktorom, tako da vidim da su navedene neke a neke možda i nema, dobro ako će se to nadopunjavati.

Anita Jančić Lešić: To će se sigurno nadopunjavati.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja Odluku o dopunama popisa nerazvrstanih cesta na području Općine Lastovo na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

**Odluka o dopunama popisa nerazvrstanih cesta na području Općine Lastovo**  
(u prilogu)

**AD 5 ETIČKI KODEKS NOSITELJA POLITIČKIH DUŽNOSTI U OPĆINI LASTOVO**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić pročelnici Jedinog upravnog odjela.

Antonia Barbić: Krajem prošle godine donesen je novi Zakon o sprječavanju sukoba interesa na temelju kojega smo bili obvezni donijeti etički kodeks do kraja šestog mjeseca sada, kojemu je svrha uređenje i sprečavanje sukoba interesa, navedeni su pojmovi, temeljna načela, koja su djelovanja zabranjena, izuzeće u slučaju povezanih osoba i tijela za praćenje primjene etičkog kodeksa to su Etički odbor, Vijeće časti, njihove članove imenuje Općinsko vijeće, a to se može nakon što se donese ova Odluka i način na koji ta tijela rade.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Ja mislim da to nama danas više ne treba, jer etike više ne postoji. Imamo Facebook, imamo Instagram, imamo slikavanje svega i svačega, svašta ljudi stavljaju u eter, bivši djelatnici, ja mislim još samo vojska ima neku zakletvu, vojna tajna, a ovo drugo je sve javna tajna. Čak se i krivo interpretira, čak se i uzimaju podatci, ljudi koji rade na određenim pozicijama nema veze kojima je li to dućan pa cijene u dućanu ili je to policajac, ili je to djelatnik Općine i Parka prirode, on te informacije koristi u svoje osobne

svrhe, čak za lažne optužbe i lažno potpisane optužbe. Netko je navodno u moje ime podnio lažnu prijavu, potpisao je moje ime i tu nema apsolutno nikakve etike, a kada vidimo današnje političke situacije u svim smjerovima i u svim strankama postoje ljudi, nažalost ima ih dosta, koji se ne drže apsolutno ni slova E a kamoli etike i zbog toga imamo i manji broj ljudi na izborima i zbog toga su ljudi razočarani politikom. Ja sam tu iz čisto naivnih interesa, nemam nikakvih svojih osobnih, ali me baš ova točka dnevnog reda razveselila, iznenadila i na kraju me rastužila, jer stvarno da netko nečije riječi interpretira i iskrivljuje bez da se čovjek može obraniti i bez da čovjek može nešto to reći danas je došlo pravilo i nažalost i dan danas na Lastovo imamo anonimnih prijava. Danas je policija došla u Park prirode, ne znam neke ljude zove na neke razgovore, mislim ja to moram reći i ja sam isto imao neugodna iskustva i to mene baš pogađa i ja bih išao na bolovanje koliko me to pogađa, da smo toliko mali i da nas toliko ima, a da toliko možemo jedan drugome ne reći u facu nego iza leđa, ako imaš nešto reći pozovi čovjeka, porazgovaraj s njim, to je etički, to je fer, to je igra između dva odrasla pametna čovjeka, a ne kao mala djeca bavimo se glupostima, a izmiču nam projekti, izmiče nam pozitivna energija, odlazi u negativu, izmiču nam zarade.

Ne znam što, imamo otok Lastovo, Volim Lastovo, neću puno ali ovi svi što ne vole ljude, ne vole vodit računa o svom okolišu i rivama i barkama i poljoprivrednim površinama i običajima i ljudima ne vole Lastovo i neću više reći ni riječ.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Općini Lastovo na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa 4 glasa „za“) donosi

**Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Općini Lastovo na glasovanje**  
(u privitku)

**AD 5 IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKE NAČELNICE ZA RAZDOBLJE OD 10.6. - 31.12.2021. GODINE**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Aniti Jančić Lešić općinskoj načelnici Općine Lastovo.

Načelnica Anita Jančić Lešić kratko izlaže Izvješće o radu za razdoblje od 10.06-31.12. 2021.godine.

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Gojko Antica: Ja sam pročitao, vidim da je sve što smo više manje raspravljali i radili da je sve uglavnom tu, neke stvari ne moram znati ako me ne zanima, ali uglavnom znam da je sve to tako.

Aniti Jančić Lešić: Ja sam nastojala navesti sve ono što je završeno, ono što je u radu nisam navodila, što je započeto a nije završeno nema smisla navoditi nešto, to se tek počinje raditi, šesti mjesec je uskoro, uskoro će biti i novo izvješće.

Dino Katić: Pa iza toga još jedno.

Predsjednik Dino Katić utvrđuje da se Izvješće o radu Općinske načelnice za razdoblje od 10.6. - 31.12.2021. godine prima na znanje (u privitku).

#### **AD 7 ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IMENOVANJU ODBORA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA**

Predsjednik Dino Katić daje riječ Antoniji Barbić pročelnici Jedinственог управног одјела.

Antonia Barbić: Ovo je Odluka koja je iz prošle sjednice prebačena u ovu, u prošlom Vijeću je članica bila Nina Glumac.

Gojko Antica: Jeli proglašena njena zamjena?

Dino Katić: Nismo još nikoga izabrali, vode se pregovori.

Antonia Barbić: Dinov prijedlog je bio da on bude član, a Viktor zamjenik, rekli ste prošli put da ga niste pitali, a nema ga ni sada.

Gojko Antica: Ja ga neću pravdati ali on je trebao raditi jutros i u zadnji čas je morao raditi popodne.

Antonia Barbić: Jeste li ga možda pitali?

Anita Jančić Lešić: Dobro, izmjenu napravimo da je član Dino Katić, a da je zamjenik Viktor Šantić.

Dino Katić: Pa tako smo i rekli.

Antonia Barbić: Da, ali je trebalo Viktora pitati.

Marinela Kvinta Lešić: Da, pa smo zato i odgodili za danas.

Anita Jančić Lešić: Nema veze, koga nema toga ćemo i izabrati.

Predsjednik Dino Katić zaključuje raspravu te stavlja Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja na glasovanje.

Nakon obavljenog glasovanja predsjednik Dino Katić utvrdio je da se jednoglasno ( sa 4 glasa „za“) donosi

**Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja  
(u privitku)**

#### **AD 8 VIJEĆNIČKA PITANJA**

Predsjednik Dino Katić otvara raspravu.

Carl Ivelja: Zanima me, parking na Pjevoru jeli to dio državne ceste?

Antonia Barbić: Da.

Carl Ivelja: Ne znam kako sada zakonski ide, ali bilo bi dobro da se taj prostor da u najam, da netko radi s time ili da Općina uzme dva studenta, to sam već govorio.

Anita Jančić Lešić: Komunalac, ne može Općina, ali ja bi sa velikim zadovoljstvom, međutim tu postoji problem što je to dio državne ceste. Državne ceste mogu dati u koncesiju prostore koji se nalaze uz cestu.

Carl Ivelja: To bi bio taj slučaj, to je prostor uz cestu.

Anita Jančić Lešić: Da, za pumpe, za dućane za ono što je potrebno i parkinge, ugibališta, odmarališta, kako se to već zove uz velike ceste, zato postoji zakonska mogućnost, međutim, mislim da državna cesta mora to odlučiti i defakto oni to daju u koncesiju.

Carl Ivelja: Ima i parking iza sv. Roka koje je privatno zemljište.

Anita Jančić Lešić: To je naš parking, to je Općinski parking, jer ga je izgradila Općina jedna čestica je otkupljena od vlasnika, druga čestica još nije, zauzelo je ustvari dvije čestice, parking je građen prema zahtjevu terena. Polovina parkinga se nalazi na dvije čestice koje su u privatnom vlasništvu, međutim tu još nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi između nasljednika, nema vlasnika 1/1, tako da u onom trenutku kada oni riješe svoje, kada se obiteljski podijele, kada budu vlasnici 1/1 mi možemo onda odlučivati o otkupu. Mislim da dok nemamo vlasnika od kojega bi otkupili da ne možemo ići u otkup. S obzirom da je parking izgrađen nema prepreke, to je komunalna infrastruktura, javno dobro, on je javno dobro, međutim postoje možda, ne znam čak dali bi bio problem da se tu naplaćuje parking, međutim vrlo je nezgodno naplaćivati na jednom dijelu, a na drugom ne, ako je to povezano tipa Pjevor, tako da tih imovinskih stvari ima previše.

Carl Ivelja: To bi bilo dobro, to bi bio dobar novac i druga stvar smanjila bi se ljetna gužva na Pjevoru i mogla bi se zaposliti dva studenta ili neka familija ne znam tko, koja ima učenike ili studente i tako dalje. Nema više subvencija za učenike i studente, to više ne postoji, evo to bi bilo dobro, mogli bi se zaposliti dva studenta ili dati koncesiju.

Anita Jančić Lešić: To bi bilo idealno, ali stvar je tih imovinsko-pravnih odnosa koje su u rješavanju.

Carl Ivelja: To je sv. Rok ali državna cesta?

Anita Jančić Lešić: Državna cesta prostor uz državnu cestu mislim da upravljaju Hrvatske ceste.

Antonia Barbić: Možda bi se mogla od njih tražiti nekakva suglasnost da su suglasni da Općina Lastovo da nekome u koncesiju ili preko svoga trgovačkog društva upravlja parkingom.

Gojko Antica: Postoje parkirni aparati, može se preko mobitela, a i može se dati natječaj.

Anita Jančić Lešić: Da, to je najmanji problem.

Gojko Antica: Govorimo o realizaciji problema, ne možeš zaposliti nikoga, nema studenti, problem je to dana, s a možeš napraviti ugovor s nekim, sada govorim glupost, netko tko je tamo, kafić, dućan, apoteka, da njemu dođe čovjek, plati kartu on mu da kartu, jer čovjek ovako i onako ima djelatnika tu u kafiću.

Dino Katić: Ima i automat, dobro, to je poslovna ideja.

Anita Jančić Lešić: Ima tu sada puno tehničkih.

Carl Ivelja: Dobiješ neki novac od koncesije, od najma, ne znam čega, eliminiraš cijelu ljetnu gužvu, ne možeš parkirati, prometne nezgode se događaju zbog gužve i tako dalje.

Carl Ivelja: Novac se može usmjeriti.

Dino Katić: To je poslovna ideja.

Anita Jančić Lešić: Stvar je u neriješenim imovinsko pravnim odnosima.

Gojko Antica: Ja sam bio na putu za Uskrs i sinula mi je jedna ideja, jer ja kada idem vani, auto mi je prljavo i idem u ovu samoposlužnu autopraonicu i sinula mi je ideja da ako Komunalac d.o.o. tamo napravi za izvući plovila, oprati ih, morat će napraviti septičku jamu, vodu i struju, septičku jamu za te otpadne vode to nije septička jama tipa kućanstva nego neka druga i da se na to još stave te dvije ili jedna otvorena veća za kamion ili dvije za mali auto, te samoposlužne autopraonice. To je velika lova koju Komunalac d.o.o. može zarađivati naročito ljeti kada su turisti, ja sam razgovarao sa dosta ljudi s Lastova i s ovima iz ureda svi bi prali auto dva do tri puta mjesečno, to je ubaciš dva puta po 5 kuna, dođeš prođeš auto nema prašine ni ničega, ima na Lastovu preko 500-600 auta, a plus govorim svaki turist će oprati auto, tko se vozi po makadamu i tako dalje.

Nisam bio lijen pa sam se raspitao imamo tu našeg Lastovca koji radi u Auto Hrvatska, Mislav Vuković, on puno zna o tome. Zvao sam, non stop je zauzet ali on nam može pomoći, može se uzeti i polovna i nova i tako dalje i mislim da bi to bila dobra ponuda za Lastovo i u turističke svrhe i za nas domaće. Za informaciju, nova dođe sa građevinskim radovima, septičkom jamom 1.000.000,00 kuna, to nama pada odmah jer mi ćemo sami raditi građevinske radove i neće nam trebati toliko postrojenje kao što oni nude, ali imaju nešto. To je samo jedna koju sam našao cca. za 500.000,00 kuna imaš postrojenje za koje imaš garanciju, ne znam 5 godina i zaradu ne znam koliku to treba procijeniti, ali mislim da bi to trebalo uzeti u obzir ako se može, već imamo tamo uslugu barke i da imamo i za aute.

Anita Jančić Lešić: To je odlična ideja koju vrijedi razraditi, mislim da to ne može odraditi Općina, to bi u principu Komunalac d.o.o. trebao napraviti.

Gojko Antica: Može se javiti na neki natječaj, ne znam neki poduzetnički, neki poticajni u smislu ne moraju imati oni keš.

Marinela Kvinta Lešić: Ideja je prva liga.

Anita Jančić Lešić: Ideja je prva liga, ja bih prva oprala auto.

Gojko Antica: Ja sam rekao Lucijani, a ona nemoj mi to ovo ono, a ja joj govorim tu ti ne treba djelatnik tu samo treba doći i uzeti novce i ići.

Anita Jančić Lešić: To je jedna investicija koja bi sigurno bila isplativa i trebalo bi to pogurati, ali za realizaciju je definitivno Komunalac d.o.o., mi kao Općina možemo pomoći maksimalno koliko možemo i mislim da bi to bila jako dobra stvar.

Predsjednik Dino Katić zaključuje sjednicu u 18.45 sati.

Prema tonskom  
zapisnik napisala  
Nevena Čengija

Predsjednik  
Općinskog vijeća  
Dino Katić, v.r.

KLASA: 021-05/22-01/04

URBROJ: 2145-02-22-3

U Lastovu, 10. svibnja 2022. godine

Prilog:

- Odluka o prijenosu upravljanja i održavanje ulaganja u projekt „Dječji vrtić Lastavica“
- Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo
- Odluka o dopunama popisa nerazvrstanih cesta na području Općine Lastovo
- Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Općini Lastovo
- Izvješće o radu Općinske načelnice za razdoblje od 10.6. - 31.12.2021. godine
- Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja